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			Extrait du fichier (au format texte) :

			PRODUKTANGABEN

D

- Das Gerätezubehör ist nicht zum Spülen im
Geschirrspüler geeignet.

HYDROSENSE-ABLAGEN (je nach Modell)
Die spezielle Form der HydroSense Ablagen verhindert,
dass Flüssigkeiten auf die unteren Ablagen tropfen können und erleichtert die Reinigung.

INBETRIEBNAHME DES GERÄTES
Die Distanzstücke (falls mitgeliefert)
an der Hinterwand des Kondensators auf der Geräterückseite anbringen.
Den Netzstecker in die Steckdose stecken; das Gerät startet automatisch.
Warten Sie nach der Inbetriebnahme des Gerätes mindestens 4-6 Stunden mit dem Einlegen von
Lebensmitteln in das Gerät. Nach dem Anschluss an das
Stromnetz leuchtet das Display auf und für einige
Sekunden werden alle Symbole angezeigt.
Die werkseitigen Einstellwerte des Gefrier- und Kühlfachs werden eingeblendet.
In der Zwischenzeit funktioniert das Gerät, um die werkseitig vorgegebene Temperatur zu erreichen, ein akustisches Signal ertönt, das
Alarmsymbol und die
Temperatur-LEDs des Gefrierfachs blinken. Damit wird angezeigt, dass das Gerät den für die Aufbewahrung optimalen Temperaturwert noch nicht erreicht hat.
Drücken Sie
Reset-Taste, um das Warnsignal abzuschalten.
Das
Alarmsymbol erlischt automatisch, sobald im
Gefrierfach die Temperatur unter -10 °C sinkt, die
Temperatur - LEDs des Gefrierfachs nicht mehr blinken und die gewählte Einstellung angezeigt wird.

A. Gefrierfach
1. Eiswürfelschale
2. Kunststoffablagen
3. Einfrierbereich (mit/ohne Klappe)
4. Aufbewahrungsfach für eingefrorene Speisen und
Tiefkühlware
5. Türeinsätze des Gefrierfachs für Pizza oder anderes
Tiefkühlgut mit kurzer Aufbewahrungszeit (2**Aufbewahrungsfach)
6. Türdichtungen
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Jet Dentaire Oral-b Aquacare 4

							

							
							
								59.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Support Moniteur Pour ecran 17' À 32' - Sedea

							

							
							
								29.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy S21 5G 128 Go Violet

							

							
							
								299 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 7 Plus - 32 Go - Or - Reconditionné

							

							
							
								189.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - iPhone 6 Plus 16 Go

							

							
							
								139 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Piano de cuisson mixte SMEG CPF120IGMPT

							

							
							
								6994.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Ordinateur portable ASUS Vivobook 16 S1605VA-MB571W

							

							
							
								999.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Réfrigérateur 1 porte encastrable BEKO BSSA300M4SN

							

							
							
								479.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Console Sony Ps4 Slim 1to, Reconditionnee Grade A+

							

							
							
								249.86 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - TUF GAMING Z690-PLUS WIFI D4

							

							
							
								223.9 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Smartphone Xiaomi Redmi Note 13 5g 256go Noir + Coque

							

							
							
								268.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy A6 Plus - 32 Go - Or

							

							
							
								310 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site docs.whirlpool.eu

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					Istruzioni per l'uso M 542 M 562

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					Istruzioni per l uso M 542 M 562 1 CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELL AMBIENTE Imballo Il materiale d imballo è riciclabile al 100% ed è contrassegnato dal simbolo del riciclaggio. Per lo smaltimento seguire le normative locali. Il materiale di imballaggio (sacchetti di plastica, parti in polistirolo, ecc.) deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini in quanto potenziale fonte di pericolo. Prodotto Il prodotto è stato fabbricato con materiale riciclabile. Rottamatelo seguendo le nor
				

			

			

			
				
					
				

				
					BRUKSANVISNING

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					61433002N.fm Page 86 Thursday, March 24, 2005 3:23 PM BRUKSANVISNING FØR KJØLESKAPET TAS I BRUK MILJØVENNLIG BRUK GENERELLE RÅD BRUK AV FRYSEREN AVRIMING OG RENGJØRING AV FRYSEREN FEILSØKINGSLISTE SERVICE INSTALLASJON 86 61433002N.fm Page 87 Thursday, March 24, 2005 3:23 PM FØR KJØLESKAPET TAS I BRUK " Ditt nye produkt er et apparat som kun er beregnet på bruk i privat husholdning For å få best mulig utbytte av apparatet er det viktig å lese denne bruksanvisningen nøye. Her gis en 
				

			

			

			
				
					
				

				
					BEKNOPTE HANDLEIDING - Wehkamp.nl

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					BEKNOPTE HANDLEIDING Sluit het apparaat aan op de waterleiding en het elektriciteitsnet (zie de installatiehandleiding). Lees, voordat u het apparaat in gebruik neemt, ook de aanwijzingen die bij het product geleverd worden aandachtig door. Sixth Sense-functie Wordt automatisch geactiveerd om aan te geven dat het apparaat bezig is om de optimale conserveringsomstandigheden te bereiken. NL Child Lock (Kinderbeveiliging) Om de toetsen van het bedieningspaneel en de water-/ijsdispenser te blokkeren
				

			

			

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					WHIRLPOOL ARG 749/A+/1 279 260 L 2010/1060 30 L 35 dB 
				

			

			

			
				
					
				

				
					utilisation et entretien du distributeur d'eau et du filtre

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					UTILISATION ET ENTRETIEN DU DISTRIBUTEUR D EAU ET DU FILTRE Distributeur d'eau Première utilisation La première fois que vous utilisez le distributeur d'eau ou après une longue période d'inutilisation, lavez le réservoir et le filtre � l'eau. Le distributeur d'eau fournit de l'eau fraîche et filtrée, sans qu'il soit nécessaire d'ouvrir chaque fois la porte du réfrigérateur. En réduisant le nombre d'ouvertures de la porte, la consommation énergétique du produit diminue également. I
				

			

			

			
				
					
				

				
					W10748556EN.pdfDOWNLOAD

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					EN PROGRAMME CHART AWOC 0714 A.	 Door open  indication B I B.	 Service  indication C.	 Water tap closed  indication D.	 Clean pump  indication Care Labels E.	 Programme selector F.	 Start /Pause  button G.	 Spin speed selector H.	 Programme sequence indicator I.	 Reset  button J.	 Start delay  button A C D This washing machine is equipped with automatic safety functions which detect and diagnose faults at an early stage and react appropriately, e.g.: J G Acustic noise level : Washi
				

			

			

			
				
					
				

				
					DRYERS PRODUCT FICHE

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					DRYERS PRODUCT FICHE Brand name WHIRLPOOL Commercial code AZA 9791 Capacity cotton (kg) - NEW (2010/30/EC) 9 Kg Dryer type Condenser Energy efficiency class - NEW (2010/30/EC) A+ Weighted annual energy consumption, electric dryer - NEW (2010/30/EC) 325 Kwh/annum Drying process automatic tumble dryer Energy consumption electric dryer, full load - NEW (2010/30/EC) 2.72 Kwh Energy consumption electric dryer, partial load - NEW (2010/30/EC) 1.46 Kwh Power consumption in off-mode - NEW (2010/30/EC) 0
				

			

			

			
				
					
				

				
					ENERGY LABEL

					20/03/2015 - docs.whirlpool.eu

					BAUKNECHT GKN 172 A2+ 274 2010/1060 L 310L 41 dB 
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					LC-26/32/37GA5E Operation-Manual FR

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					LC-26GA5E LC-32GA5E LC-37GA5E LCD COLOUR TELEVISION LCD-FARBFERNSEHGERÄT TÉLÉVISION COULEUR À ÉCRAN À CRISTAUX LIQUIDES (LCD) LCD-KLEURENTELEVISIE TELEVISORE A COLORI LCD OPERATION MANUAL BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI MANUALE DI ISTRUZIONI GEBRUIKSAANWIJZING MANUAL DE MANEJO ESPAÑOL NEDERLANDS ITALIANO FRANÇAIS DEUTSCH ENGLISH SPECIAL NOTE FOR USERS IN THE U.K. The mains lead of this product is fitted with a non-rewireable (moulded) plug incorporating a 13A fuse. Should the fuse nee
				

			

			

			
				
					
				

				
					Stagiaire Marketing Services - Epson France

					25/11/2014 - www.epson.fr

					Stagiaire Marketing Services � partir de septembre 2014 Nombre de personnes recherchées: 1 personne Levallois Perret (92) Secteur d'activité de l'entreprise: Marketing Services Durée : 1-2 ans VOTRE MISSION EPSON France, filiale du groupe Japonais SEIKO-EPSON spécialisée dans la fabrication et la commercialisation de périphériques informatiques recherche, un(e) stagiaire en alternance en qualité d assistant(e) Marketing Services. Vous aurez en charge les missions suivantes : * Veille r�
				

			

			

			
				
					
				

				
					TYPE-S - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					TYPE-S Thin and light protective keyboard case For Samsung GALAXY Tab S 10.5 Setup Guide TYPE-S  Thin and light protective keyboard case  For Samsung GALAXY Tab S 10.5 Contents English	3 Suomi	114 Deutsch	14 •»»·½¹º¬	125 Français	26 >-@CAA:8	137 Italiano	37 Magyar	149 Español	48 eská verze	 160 Português	59 Po polsku	 172 Nederlands	70 Sloven
ina	183 Svenska	81 Türkçe	194 Dansk	92 205 Norsk 	 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléphone éducatif Cars

					03/04/2012 - www.vtech-jouets.com

					Manuel d'utilisation Téléphone éducatif Cars © 2009 Disney Chers parents, Chez VTech®, nous sommes conscients que les enfants sont notre avenir. C'est pourquoi tous nos jeux sont conçus de manière � entretenir et � renforcer leur désir d'apprendre. Toute la technologie et le sens de la pédagogie VTech® sont mis au service de la connaissance pour faciliter la découverte des mots, des chiffres, des couleurs. Chez VTech®, nous nous engageons � tout faire pour que les enfants grandissen
				

			

			

			
				
					
				

				
					SCP108RB8

					18/06/2012 - www.smeg.fr

					SCP108RB8 linéa Four électronique multifonction, pyrolyse, porte froide, 60 cm, blanc, chaleur tournante Classe énergétique A EAN13: 8017709141615 10% d'énergie en moins par rapport � la Classe A 8 fonctions (dont 2 de nettoyage pyrolyse) Manettes de commande translucides Programmateur électronique : départ différé 24 h (départ automatique) fin de cuisson avec signal sonore (le four s'arrête automatiquement) Afficheur digital � LEDs blancs indiquant programmation, heure et températur
				

			

			

			
				
					
				

				
					620-002317 Gorilla 20 DJ Retail_AMR

					16/02/2012 - www.logitech.com

					Getting started with Logitech® Wireless Keyboard K320 English Thank you! ¡Gracias! Merci! Obrigado! English Having trouble with setup? · Is the Power on? The power switch for the keyboard must be in the ON position. · How are the batteries? Check the keyboard battery installation or replace the batteries. The keyboard uses two AA alkaline batteries. · Check the Unifying receiver. Plug the Unifying receiver into a different USB port. Remove any metal object between the Unifying receiver and 
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